



Υπόμνημα της Παμποντιακής Ομοσπονδίας Ελλάδος για το αντιρατσιστικό νομοσχέδιο :

Θεσσαλονίκη, 19-8-2014

Προς: Αξιότιμο Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
κ. Χαράλαμπο Αθανασίου Κοινοποίηση προς: • κ. Πρωθυπουργό, • Βουλή των Ελλήνων,
Αρχηγούς Κομμάτων,

- Βουλευτές Ελληνικού Κοινοβουλίου,
- ΜΜΕ,
- Τα 431 Σωματεια Μέλη Παμποντιακής Ομοσπονδίας Ελλάδος

Υπόμνημα

Σε συνέχεια του από 24 Νοεμβρίου 2013 Ψηφίσματος της Γενικής Συνελεύσεως της Παμποντιακής Ομοσπονδίας Ελλάδος, του από 28 Νοεμβρίου 2013, με αριθμό πρωτοκόλλου 8, Δελτίου τύπου της Διεθνούς

Συνομοσπονδίας Ποντίων Ελλήνων, του από 2 Δεκεμβρίου 2013 με αριθμό πρωτοκόλλου 6386 υπομνήματος μας, του από 15 Απριλίου 2014, με αριθμό πρωτοκόλλου 24, Δελτίου τύπου της Διεθνούς Συνομοσπονδίας Ποντίων Ελλήνων, του από 30 Απριλίου 2014, με αριθμό πρωτοκόλλου 6694, Υπομνήματος μας και δεδομένου του γεγονότος ότι η **Βουλή των Ελλήνων με το ομόφωνο ψήφισμα, της 24ης Φεβρουαρίου 1994, ανακήρυξε την 19η Μαΐου ως «Ημέρα Μνήμης για τη Γενοκτονία των Ελλήνων στο Μικρασιατικό Πόντο»**

, η Παμποντιακή Ομοσπονδία Ελλάδος για μία ακόμη φορά διαμαρτύρεται για την διαφαινόμενη παράλειψη της Γενοκτονίας του Ποντιακού και Μικρασιατικού Ελληνισμού αλλά και των υπολοίπων χριστιανικών λαών της πάλαι ποτέ Οθωμανικής Αυτοκρατορίας (Αρμενίων, Ασσυρίων) από τις πρόνοιες του «αντιρατσιστικού νομοσχεδίου», που ως σχέδιο νόμου εισάγεται στην Ολομέλεια της Βουλής (Β΄ θερινό τμήμα) στις 26 και 27 Αυγούστου 2014, προς συζήτηση και ψήφιση, την οποία και καταδικάζει απερίφραστα.

Η αποσιώπηση της Γενοκτονίας των χριστιανικών λαών της Ανατολής (Αρμενίων,

Ασσυρίων και Ελλήνων, Ποντίων και Μικρασιατών ν) συνιστά ευθεία προσβολή της ιστορικής μνήμης αλλά και των παναθρωπίνων αξιών ν και μόνο υπαγορευμένη από κάποια σκοπιμότητα θα μπορούσε να ερμηνευθεί. Άλλωστε σας θυμίζουμε πως ο ίδιος ο όρος Γενοκτονία (Genocide), όπως διατυπώθηκε από τον Πολωνό δικηγόρο Ραφαήλ Λέμκιν (Raphael Lemkin), αναφέρεται στα θύματα της Τουρκικής Θηριωδίας των αρχών ν του προηγούμενου αιώ να σε βάρος ακριβώς των χριστιανικών λαών ν της Ανατολής.

Απαιτούμε την ρητή και ονομαστική αναφορά των Γενοκτονιών ν, ήτοι της Γενοκτονίας του Ποντιακού Ελληνισμού, Μικρασιατικού Ελληνισμού, Αρμενίων και Ασσυρίων ή έστω την σαφέστατη διατύπωση στο κείμενο του νόμου πως με τον όρο Γενοκτονίες νοούνται και όσες έχουν αναγνωρισθεί ή θα αναγνωρισθούν στο μέλλον από την Βουλή των Ελλήνων. Οτιδήποτε άλλο αποτελεί νομικά, ιστορικά και ηθικά ανοσιούργημα καθώς διαχωρίζει τα θύματα της ρατσιστικής βίας, απαξιώνει τους γενοκτονημένους προγόνους μας και υποβαθμίζει το κύρος της ίδιας της Βουλής των Ελλήνων, η οποία εμφανίζεται να αυτοαναιρείται.

Σ

ας υπενθυμίζουμε πως κατά τους προηγούμενους μήνες λάβαμε πλήθος διαβεβαιώσεων και πως ο ίδιος έχετε δεσμευτεί επί του θέματος προσωπικώς. Ως εκ τούτου θεωρούμε δεδομένη την δέσμευσή σας και την θετική ανταπόκριση στο δικαιο αίτημα μας. Σε κάθε άλλη περίπτωση σας τονίζουμε πως η Παμποντιακή Ομοσπονδία Ελλάδος, με τα 431 πρωτοβάθμια σωματεία που εκπροσωπεί σε ολόκληρη την ελληνική επικράτεια, θα σταθεί πολέμια απέναντι σε κάθε προσπάθεια εκμηδένισης της ιστορικής μνήμης του λαού μας και χλευασμού των Γενοκτονημένων προγόνων μας.

Με τιμή

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Επαμεινώνδας Φαχαντίδης

Χρήστος-Δημήτριος Τοπαλίδης

Ομ. Καθηγητής Ιατρικής Α.Π.Θ.

Δικηγόρος

ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΝΤΙΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ (ΔΙ.ΣΥ.ΠΕ)

Γραφεία ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ : Λ. ΝΙΚΗΣ 1, Τ.Κ 54624,

Γραφεία ΑΘΗΝΑΣ : ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 9, ΤΚ 10677,

Πληρ. Παρχαρίδης Γιώργος

Τηλ : 6974882087

Αθήνα 19-8-2014

ΑΠ : 68

Προς

Υπ. Δικαιοσύνη
κ. Αθανασίου Χαράλδου

Κε Υπουργέ

Επανερχόμαστε για πολλοστή φορά για το αντιρατσιστικό νομοσχέδιο το οποίο βελτιώθηκε μεν σε σχέση με την αρχική του μορφή, εξακολουθεί όμως να αναφέρεται ρητά στη Γενοκτονία των Ελλήνων του Πόντου και όχι μόνο.

Η ψήφιση του νομοσχεδίου με την συγκεκριμένη μορφή αποδυναμώνει τον αγώνα που δίνουμε πάνω από τριάντα χρόνια για τη διασφάλιση και αναγνώριση της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου.

Η Διεθνής Συνομοσπονδία Ποντίων Ελλήνων με τις Ομοσπονδίες Αμερικής, Καναδά-Αυστραλίας-Ευρώπης και Ελλάδας (Παμποντιακή Ομοσπονδία, εκατοντάδες Σωματεία, δεν πρόκειται να αποδεχτούμε μπαλωματικές λύσεις οι οποίες αντί να βοηθούν, οδηγούν σε ακύρωση ουσιαστικά της προσπάθειας καταβάλλουμε από κοινού με την κοινωνία και τους πολίτες.

Την ύστατη στιγμή κάνουμε έκκληση για διόρθωση του νομοσχεδίου ώστε να αναφέρεται ρητά στις Γενοκτονίες των Ελλήνων του Πόντου, Μ. Ασίας και Αρμενίων.

Τελούμε εν αναμονή θετικής ανταπόκρισης στο καθολικό αίτημα του Ποντιακού Ελληνισμού.

Με τιμή
Για το Δ.Σ

Αντιδράσεις Π.Ο.Ε. & ΔΙ.ΣΥ.ΠΕ για το αντιρατσιστικό

Συντάχθηκε απο τον/την tsanidis

Πέμπτη, 21 Αύγουστος 2014 16:46 - Τελευταία Ενημέρωση Πέμπτη, 21 Αύγουστος 2014 17:34

~~Επιμαρτυρία αντιδράσεων για το αντιρατσιστικό~~